

2014 年底广州各建制镇 都要建厨余垃圾处理站 2012-10-08 09:48 作者: 李佳文 来源: 新快报

2014年底,广州各建制镇都要建成一座厨余垃圾和植物体类废弃物资源化处理站!近日,广州市城管委向白云区、萝岗区、番禺区、花都区、南沙区政府,增城市、从化市政府就加强农村生活垃圾收运处理工作征求意见,初步方案是要在各镇配置厨余垃圾和绿化垃圾粉碎、处理设备,就地消化农村地区有机垃圾。

广州市城管委拟运用新技术在白云、增城、从化、花都等有条件的区域内开展厨余垃圾分类收运试点,试验探索农村易腐垃圾就地无害化堆肥处理新办法,实现农村生活垃圾资源利用和减量。具体做法是厨余垃圾试行收运处置量化台账管理,目前设定的时间表是,花都区、萝岗区 2013 年 8 月底前完成,番禺区、南沙区 2013 年 12 月底前完成,从化市、增城市2014 年 6 月底前基本完成。

为了探索农村易腐垃圾就地无害化堆肥处理,到 2013 年底,白云区、花都区、萝岗区、南沙区的全部建制镇,以及从化市、增城市 60%以上的建制镇,要建成一座以上生活垃圾转运站,并在具备条件的建制镇建成一座厨余垃圾和植物体类废弃物资源化处理站。到 2014年底,全市各建制镇基本建成一座以上生活垃圾转运站、具备条件的镇建成一座以上厨余垃圾和植物体类废弃物资源化处理站。人口较少、垃圾产量少的乡镇,可几个连片乡镇集中建设。